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発行 県南民主商工会 
302-0024取手市新町4-12-15 

    電 話 0297-74-7181 

バーベキュー交流会予定 
※ 昨年につづき第２弾企画です 

■ ５月８日（日） 

■ 農業ふれあい公園（取手市市之代） 

■ 参加費 大人 １０００円  

労災 ・雇用保険は民商へ 
● 建設業なら事業主のみでも加入が可 

 （大工・土木・左官・管・電気・塗装等） 

● 保険料は年３回の分割払い 

● 他の組合よりも手続き費用がお手頃 

民 商共済会 は あ な た の 味方  
◆会員・配偶者は無条件加入ができます 

◆月１０００円の掛金で入院１日３０００円 

◆3日以上の入院で１日目から１２０日分給付 

◆７５歳で５万円の長寿祝金（65才未満加入） 

 

「東海道四谷怪談」 
 

 前進座版の「東海道四谷怪談」は、驚きのスペク

タクルで壮絶なドラマを演出。前進座創立 85 周

年必見の作品です。 

■ 5月 15日（日）11時～3時（途中昼食休） 

■ 東京半蔵門・国立劇場 

■ 会員特別料金で鑑賞いただけます 
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予
定
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木 木 火 木 水 水 火 

県
理
事
会 

県
常
任
理
事
会 

取
手
大
集
会 

県
三
役
会 

理
事
会 

法
律
相
談
会 

三
役
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県
南
地
区
集
会
に
１
６
０
名 

土
浦
に
は
２
６
０
名
が
参
加 

 

小
雨
が
ち
ら
つ
く
肌
寒
い
天
気
の
中
、

３
・
１
３
重
税
反
対
統
一
行
動
が
行
わ

れ
、
全
国
５
６
０
カ
所
の
会
場
で
、
お
よ

そ
１
２
万
人
が
参
加
。
県
内
で
は
１
７
０

０
名
余
が
参
加
し
ま
し
た
。 

今
年
の
申
告
で
は
、
所
得
税
の
納
税
額

は
減
っ
て
い
る
も
の
の
、
消
費
税
の
増
税

分
が
大
き
く
の
し
か
か
り
、
一
度
に
は
納

付
で
き
な
い
ほ
ど
の
負
担
額
と
な
り
ま

し
た
。
稲
田
民
商
会
長
は
、「
ア
ベ
ノ
ミ

ク
ス
で
、
消
費
税
が
８
％
に
増
税
さ
れ
、

景
気
は
冷
え
込
ん
だ
ま
ま
。
私
た
ち
の
商

売
と
く
ら
し
に
、
明
る
い
き
ざ
し
は
、
見

え
て
な
い
。
増
税
は
中
止
す
べ
き
」
と
訴

え
ま
す
。
集
会
決
議
で
は
、「
家
計
消
費

支
出
の
落
ち
込
み
は
、
ア
ベ
ノ
ミ
ク
ス
と

消
費
税
増
税
に
よ
る
悪
循
環
が
原
因
で

あ
る
こ
と
に
間
違
い
な
い
」
と
指
摘
。
１

０
％
の
消
費
税
増
税
は
中
止
す
べ
き
と

宣
言
し
て
い
ま
す
。 

集
会
後
、
竜
ケ
崎
・
土
浦
の
両
税
務
署

ま
で
デ
モ
行
進
し
ま
し
た
。 

 
 

 

「
条
件
変
更
改
善
型
借

り
換
え
保
証
」
を
創
設  

  

金
融
庁
は
２
０
１
５
年
度
の
補
正
予
算

で
、
小
規
模
事
業
者
を
対
象
に
し
た
借
り

換
え
保
証
を
創
設
。
３
月
１
日
か
ら
実
施

さ
れ
て
い
ま
す
。 

 

こ
の
保
証
は
、
す
で
に
返
済
条
件
の
緩

和
が
行
わ
れ
た
複
数
の
保
証
付
き
融
資
に

対
す
る
新
た
な
借
り
換
え
保
証
で
、
一
本

化
を
す
る
と
い
う
も
の
で
す
。 

申
込
み
の
要
件
は
、
①
保
証
協
会
付
き

の
融
資
残
高
が
あ
る
こ
と
。
②
そ
の
融
資

に
つ
い
て
既
に
返
済
条
件
の
変
更
を
行
っ

て
い
る
こ
と
。
③
金
融
機
関
と
認
定
経
営

革
新
等
支
援
機
関
の
支
援
を
受
け
つ
つ
、

事
業
計
画
の
策
定
と
進
捗
状
況
を
報
告
す

る
こ
と
、
と
な
っ
て
い
ま
す
。
保
証
期
間

は
１
５
年
以
内
で
、
新
た
な
追
加
融
資
も

可
能
で
す
。 

３
月
２
８
日
付
け
商
工
新
聞
を
ご
参
照

く
だ
さ
い
。 

   

   

  

 

 

こ
の
補
助
金
は
、
国
が
中
小
事
業
者

に
対
し
て
支
援
す
る
事
業
で
締
め
切
り

は
５
月
１
３
日
ま
で
。 

 

事
業
者
の
販
路
開
拓
に
係
わ
る
費
用

を
補
助
す
る
も
の
で
、
支
出
し
た
費
用

の
３
分
の
２
を
上
限
と
し
て
い
ま
す
。

（
一
般
補
助
と
し
て
の
費
用
は
５
０
万

円
が
上
限
で
す
） 

 

販
路
開
拓
の
費
用
と
し
て
は
、
機
械

装
置
費
・
広
報
費
・
旅
費
・
委
託
費
・

外
注
費
な
ど
が
対
象
に
な
り
ま
す
。 

 

応
募
に
は
、
必
要
書
類
を
地
域
の
商

工
会
に
提
出
し
、「
事
業
支
援
計
画
書
」

を
入
手
。
１
１
月
末
ま
で
に
事
業
を
完

了
さ
せ
領
収
書
な
ど
の
提
出
が
求
め
ら

れ
ま
す
。
補
助
金
は
後
払
い
で
す
か
ら

余
裕
資
金
が
必
要
で
す
。
申
請
に
は
経

営
計
画
書
と
補
助
事
業
計
画
書
が
あ

り
、
簡
単
に
と
い
う
わ
け
に
は
い
き
ま

せ
ん
。
３
月
２
１
日
付
け
の
商
工
新
聞

を
ご
参
照
く
だ
さ
い
。 

「
小
規
模
事
業
者
持

続
化
補
助
金
」
の
獲
得

に
挑
戦
し
よ
う 

 

3・13重税反対統一行動で集会後、パレードに出発する行進団 

 

消費税は上げるな！戦争法は廃止せよ！ 

県内で 1700 名余が参加 

 
 

 袋田方面からの下り線で、国道118号線沿いに「道

の駅・常陸大宮・かわプラザ」が 3 月 25 日にオープ

ン。地元産の食材や地場産加工品などの土産品の他、バ

ーベキュー施設や久慈川を眺めながら食事のできるフ

ードコートも完備。体験農園もできる。  

 

http://www.zenshoren.or.jp/cut/illust/6_2n.jpg
http://www.zenshoren.or.jp/cut/illust/3_6j.jpg

